

6月17日起,城北出口高速双向封闭施工3个月 从红星路前往三环路 经建设北路绕行

■天府早报记者 王小瑾

6月11日,记者从成都市交管局获悉,为了保障城北出口高速高架桥面(零公里至三环路成绵立交)维护工程的顺利实施,将从6月17日起,对城北出口高速(零公里至三环路成绵立交)双向封闭施工(不含成绵立交匝道),禁止机动车通行,施工持续至9月30日止。



绕行线路

(一)需从京昆高速(G5)方向进城的机动车,可经三环路成绵立交转换至东三环路一段后驶离主道,在三环路蜀龙立交内侧辅道右转,经新建成通车的二仙桥北路绕行至中环路、二环路。

(二)需从城东片区出城前往京昆高速(G5)的机动车,可通过杉板桥路、成南高速(或迎

晖路、成渝高速入城段)行驶至第一绕城高速(或第二绕城高速)进行绕行。

(三)需从城西片区出城前往京昆高速(G5)的机动车,可通过金丰高架桥、成彭高速行驶至第一绕城高速(或第二绕城高速)进行绕行。

(四)原经红星路一段前往三环路的机动车,可提前在府青路

一段红星桥路口右转,经建设北路、二仙桥北路,在三环路蜀龙立交进行转换。

(五)原经二环高架路北段、二环刀具立交驶向三环路的机动车,可提前在二环高架路北星立交左转,经北星高架桥、金凤凰高架桥,在三环路金凤凰立交进行转换。

(六)原经二环高架路东

段、二环刀具立交驶向三环路的机动车,可提前在二环高架万年路出城匝道右转,经万年路、崔家店路,在三环路成南立交进行转换。

除以上交通管理措施外,公安机关交通管理部门将根据交通的实际情况,适时采取相应的交通组织管理措施,设置临时交通标志,并提前向社会公告。

播报>>>

蓉遵高铁 泸州至遵义段纳入规划 时速350公里

6月11日,天府早报记者从泸州市人民政府网站获悉,蓉遵高铁泸州至遵义段项目已纳入四川省“十四五”铁路建设规划调整,现已协调中铁二院启动项目工可(工程项目可行性)报告编制工作。

据悉,蓉遵高速铁路泸州至遵义段项目是成都至贵阳高速铁路通道的重要组成部分。按照此前设计,项目北接川南城际铁路,起于泸州城北高铁枢纽站,经龙马潭区、江阳区、合江县、赤水市、习水县、仁怀市,止于遵义市遵义东站,设置7个车站,分别是泸州北站、泸州站、赤水站、习水站、仁怀站、毛石站、遵义站。拟接规划的遵义至贵阳高速铁路,设计速度350km/h,全长约241公里,其中泸州市境内54公里,遵义市境内187公里,估算总投资351亿元。

未来,泸州至遵义高铁,与成自高铁、川南城际铁路自泸段共同构成的蓉遵高铁通道,将与渝昆高铁在泸州境内构成“十”字枢纽。(天府早报记者 周琴)

成都创交会 5G生态馆,3D全息投影通话等悉数亮相 手机对准机器人 它能摆出“POSE”回应

■天府早报记者 江南

6月10日,2019成都全球创新创业交易会5G生态馆正式开馆。天府早报记者在5G生态馆馆内看到,时下热门技术“3D全息投影通话”、智能远程操控沙盘、5G交通管理示范、远程超声诊断等先进的5G应用展示悉数亮相,引来观众争相体验。

据主办方介绍,5G生态馆围绕“5G+产业生态”为展会主线,1个序馆+4大产业+N种智能应用场景,从智慧生产、智慧城市、智慧民生、数字生活四个角度,通过“通信专业设备+高科技前沿设备+互动设备+多媒体”的方式,给观众带来5G改变生活的震撼体验,感受5G的核心能力和产业数字化发展趋势。



人机互动展示5G智慧生产

在“5G+智慧生产”展示环节,两架先进的机器人手臂各执一柄长剑对舞。其动作优美,特别是将长剑插回剑鞘的动作丝毫不差,充分展示了5G时代智能工厂生产的精准和快速,引来现场观众掌声阵阵。

事实上,精确、快速是提升工业技术、规模的重要前提条件,代表着工业发展的前景与未来。据了解,参展商富士康以物联网平台为基础,以智能数据平台、智能制造平台、影像大数据平台为核心,辅以数据模型化、

模型服务化,打造了工业互联网工厂。

中国移动(成都)产业研究院的一款智能机器人引来观众围观。这个类人机器人已经可以实现同人类进行基础的交流,比如能声音识别人们发出的“唱歌”、“跳舞”等语言,并进行相关表演。在行为动作神态上,这个机器人初具人形,给人以“萌萌哒”的感觉。当记者拿出手机对其进行拍照时,它能立刻领会记者的意图,并迅速摆出“POSE”回应。



利用5G 实现3D全息投影

在融合了全球顶尖的光场技术、5G技术、智能视觉、云端AI自动化处理等研究成果的“3D全息投影实时通话”展示厅,叠境数字科技工作人员向记者介绍,利用5G高带宽低时延的特点,使得通信由传统的二维空间进入三维空间,让人处于一个虚拟的3D环境中。

在5G+智慧民生板块,远程超声诊断、远程心电图、5G医疗急救车也都纷纷亮相。相关企业负责人介绍称,在基层,专业的超声科医生是比较缺乏的,设备也比较少,通过远程超声诊断设备,可以在一定程度上弥补这种“缺陷”。

据介绍,整个展示活动将持续到6月12日。

新津将举办 全国中国式摔跤大奖赛

本报讯(记者 李玥琳)6月11日,记者从成都新津县获悉:2019年全国中国式摔跤大奖赛将于25日—27日在新津举行。届时,预计有来自全国20余个代表队和200余名运动员参赛,共分为男女两个组别,其中男子组分为52公斤级、56公斤级等10个级别的比赛,女子组分为48公斤级、52公斤级等8个级别的比赛。

新津县副县长文可绪表示,“新津是成都的南大门,拥有良好的生态本底、发达的交通网络、扎实的产业基础,长期以来,新津高度重视并大力推动体育事业发展,已连续9年举办国际名校赛艇挑战赛。这次全国中国式摔跤大奖赛的举办,将极大促进传统文化弘扬、全民健身运动、新津影响力提升,助力成都世界赛事名城建设。”

当前新津正按照“公园城市+全域旅游”“智能制造+产业生态”“农博引领+乡村振兴”的发展路径,加快呈现“城市建在公园里,城市无处不公园”的现代滨江公园城市。举办中国式摔跤比赛落户新津,必将进一步提升新津城市品牌,为新津建设“成南副中心·滨江公园城”注入新的活力。